

Socialna zbornica podpira novelo zakona o dolgotrajni oskrbi

Ljubljana, 21. novembra - Socialna zbornica podpira novelo zakona o dolgotrajni oskrbi s ciljem, da se zagotovijo kakovostne in dostopne storitve za vse, ki jih potrebujejo. Po njihovi oceni obstoječi zakon namreč "ne naslavlja, ne definira in ne določa vseh pravic upravičencev po tem zakonu v taki meri in na tak način, da bi bil zakon zrel za prenos v prakso".

"Prav tako trenutno še vedno nimamo systemske ureditve, ki bi lahko izvajanje zakona v praksi celovito podprla. Obstaja preveč neznank, nejasnosti in dvoumnih interpretacij," so pri Socialni zbornici Slovenije zapisali v sporočilu za javnost po današnjem socialnem klubu na temo dolgotrajne oskrbe.

Zato pri zbornici podpirajo sprejem novele na referendumu, ki bo omogočila dodaten časovni interval, namenjen celovitemu pregledu in uskladitvi z vsemi deležniki, ki jih zakon o dolgotrajni oskrbi na kakršenkoli način zadeva, za oblikovanje ustrežnejših definicij in oblikovanje močne systemske ureditve kot strukture in kot podlago za učinkovito in podprto izvajanje zakona v praksi.

Predsednica zbornice Breda Božnik je ob tem poudarila, da se zbornica kot strokovno združenje postavlja v vlogo branika strokovnih vsebin in zaposlenih na področju socialnega varstva ter s tem tudi uporabnikov. Zato se "z veliko mero resnosti in odgovornosti vključuje tudi v iskanje odgovorov in možnosti za izboljšanje zakona o dolgotrajni oskrbi in njegovo umestitev oz. ustrezno systemsko ureditev v prostor in čas, ki bosta za upravičenca po zakonu dejansko predstavljala in zagotavljala kakovostnejšo in dostopnejšo storitev ter za izvajalca urejeno systemsko strukturo".

Ob tem je izpostavila, da dolgotrajna oskrba ni samo zakon, ampak je način življenja, "kar terjaja preudaren premislek ter družben, strokoven in političen konsenz".

Dogodka se je udeležil tudi minister za delo Luka Mesec, ki je po navedbah zbornice poudaril nujnost glasovanja za novelo zakona o dolgotrajni oskrbi.